



15名中国学生遭美国起诉

被控在SAT、GRE和托福考试中作弊

美国检方28日对15名中国学生提起诉讼,指控他们在美国大学入学考试(SAT)等考试中采用欺诈手段。

►亚洲地区一个SAT考场。资料图

A 指控多人

美国一联邦大陪审团在起诉书中说,作弊者花钱雇佣替考者,涉及的考试类别包括SAT、GRE和托福,涉案地点集中在宾夕法尼亚州。

总计15人在匹兹堡被起诉,包括作弊考生和替考者。起诉书公开了其中7男5女共12人的身份信息,年龄在19岁至26岁间。

15名被告中,有10人居住在美国,分处波士顿、匹兹堡、加利福尼亚、威斯康星、俄勒冈、宾夕法尼亚、弗吉尼亚和马萨诸塞。截至28日,只有位于马萨诸塞州的一名被告被逮捕。

宾夕法尼亚州律师戴维·希克顿说,已经向其他9名在美国的被告和2名身处中国的被告发出逮捕传唤。

B 或被重判

依照美国司法部公开的文件,这些学生花费高至6000美元的佣金雇佣枪手,代替他们进入考场。作弊考生事先购买到伪造的中国护照,骗过考场管理人员,使考试机构错误认为替考者就是考生。

文件说,这些作弊考生通过聊天软件传递用于伪造护照的个人信息、枪手照片等,伪造护照者而后通过邮寄或快递方式把假护照从中国寄到美国的作弊考生手中。

文件说,欺诈主要发生于2011年至2015年,更多调查仍在继续。

15名被告被控罪名包括合谋、伪造外国护照、邮寄和通信欺诈。

欺诈罪在美国可判高至20年监禁和25万美元罚金,伪造外国护照罪最高可判10年监禁和25万美元罚金,合谋罪最高可判5年监禁加25万美元。

检察机关没有公开这些学生通过欺诈方式就读的大学列表。检察机关认为,在这起案件中,大学属于受害者类别。

C 不是个案

“我怀疑有更多类似案件,”律师希克顿说,“我怀疑不仅涉及中国学生。几年前我们已经注意到有沙特阿拉伯学生这么干。”

美国国家公平和公开测试中心公共教育主任罗伯特·舍费尔认为,这一案件只是考试作弊情况的冰山一角,不仅有外国学生欺诈,也有美国学生靠欺诈等方式进入大学。

舍费尔说:“(学生的)压力大,特别是在亚洲。为了得到一个能进入美国大学的好分数,一些学生和家想到了作弊。”

另有相关部门官员说,一些外国留学生不仅在入学考试中作弊,而且还围绕移民要求、签证要求等采取多样的欺诈手段。

D 心理探查

在美国,学生作弊情况同样严重。

美国纽约检方2011年对20名学生提起诉讼,指控他们2008年至2011年间参加SAT考试时雇人替考或充当“枪手”。20名学生中,15人雇人替考,出价500美元至3600美元不等,5人充当“枪手”,伪造身份证件骗过考官。

俄亥俄州立大学教育心理学教授埃里克·安德曼研究学生舞弊行为多年。他说,考试作弊问题突出是因为如今的学生们生活在“易诱发作弊行为”的环境中,其中最具影响力的因素便是过分强调考试和分数。这样的教育氛围促使一些孩子为追求漂亮的分数“铤而走险”。

斯坦福大学心理学教授卡罗尔·德韦克研究发现,过分看重分数的人会倾向于把学校视为用分数展示智力的地方,而不是成长和学习的场所。而有这种想法的学生通常难以抵挡作弊的诱惑。新华社特稿



湖北襄阳一大楼发生垮塌

系拆除施工失误所致 暂无人员伤亡

据新华社电 29日18时05分左右,湖北省襄阳市樊城区解放路老邮政局大楼发生坍塌,一度造成现场混乱。记者了解到,经公安消防排查,垮塌造成两辆车被埋压,暂无人员伤亡。樊城区政府称,大楼垮塌系拆迁施工失误所致。

据了解,垮塌建筑物为一座三层大楼,该楼原为市邮政局办公用房,去年7月

楼内人员因拆迁已经搬出。樊城区政府回应称,此次事件系拆除工作人员在拆除过程中操作失误,在对主楼8层建筑进行拆除时,带动旁边三层旧楼向外侧倾,倒向人行道。由于该区域布置有拆除警戒线,无人员伤亡,造成两辆拆除公司工作车辆被埋压。另外,据记者了解,垮塌也造成了人行道路旁路灯、公交车站站牌等公共设施一定程度的损坏。

俄罗斯航班误入北京三环上空

市民听见巨大声响

据《北京青年报》 28日凌晨1时20分左右,从首都机场飞往莫斯科的俄罗斯全禄航空UN8888次航班起飞后进入北京三环上空。由于飞机飞行高度较低,东便门、国贸一带许多居民都听到巨大声响。

按照飞机的正确飞行路线,飞机从首都机场起飞后应该先向南飞,之后向东,再向北飞行,但该航班起飞后,在向南飞行一段路程之后,开始向西飞行,直奔北

京市区。数据显示,该架飞机在三环内的时候显示高度5000多英尺(约1500米)。据知情人士介绍,飞机误入市区的原因是机长弄错了飞行方向,但管制员及时发现了航班错误,立即通知机长改变航向,随后飞机掉头向东飞行。因为发现相对及时,遂没有造成太大影响。

涉嫌非法吸收公众存款罪

浙江“老板影帝”贾云自首



据新华社、浙江在线 记者从东阳警方证实,因涉嫌非法吸收公众存款罪,浙江皮卡王集团控股有限公司法人代表贾云于5月28日向东阳公安局投案自首。

据了解,贾云出生于1965年,为文化传媒投资人,投资过多部影视剧,在东阳有一定知名度,本人还作为特型演员参演过影视剧。1993年他成立浙江皮卡王国际控股集团。

据了解,皮卡王影视文化产业集团曾先后投资拍摄了电视连续剧《火蝴蝶》、《人间灶王》、《包公出巡》、《乱世桃花》、《新霍元甲》、《精武英雄》、《陈真》、《皇宫宝贝》等十多部、几百集影视作品,传播网络遍及全国各省、市电视台和港、澳、台及东南亚地区。

2010年,贾云凭借电影《第一军规》荣获第十届长春电影节“最佳新人奖”,成为“老板影帝”第一人。

警方表示,相关案情警方正在调查之中。截至记者发稿前,皮卡王集团没有对此事作出回应。

贾云(资料图)

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易引发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此

食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米) 咨询电话:87160402